

Produktdatenblatt



KMP - Magenta - kompatibel - Tonerpatrone

Produktbeschreibung: KMP - Magenta - kompatibel - Tonerpatrone

- für HP Color LaserJet Pro MFP M476dn,

MFP M476dw, MFP M476nw

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

KMP Hersteller:

2528,0006 Hersteller Artikel Nr:

EAN: 4011324252866



Dieses Tonerkit gewährleistet absolute Zuverlässigkeit und gleichbleibend hohe Druckqualität über die gesamte Gebrauchsdauer.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung KMP - Magenta - kompatibel - Tonerpatrone

Produkttyp Tonerpatrone Drucktechnologie Laser Druckfarbe Magenta

Ergiebigkeit Bis zu 2700 Seiten ISO/IEC 19798 HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP Kompatibel mit

M476dw, MFP M476nw

